

СТАРТОВАЛ «ПЕДАГОГ-2022»

«Учитель – профессия дальнего действия! Главная на земле!». Слова поэта, по традиции, прозвучали на открытии XXIX городского конкурса профессионального мастерства «Педагог года»-2022. Участие в конкурсе принимают 24 педагога, в четырёх номинациях: «Учитель года», «Дошкольник года», «Классный классный» и «Молодой педагог».

Претендентам на победу предстоит защита образовательных программ, проведение открытых уроков, участие в педагогическом ринге и других интеллектуальных состязаниях.

Видеозарисовка к конкурсу позволила услышать высказывания о профессии и таких успешных педагогов, которые выросли до директоров школ, и молодых специалистов. Глав-

ным призванием педагога они считают поддержку учеников. А конкурс – это возможность ярко заявить о себе, наущенная необходимость поделиться открытиями и воспринять опыт других.

Начальник управления образования Междуреченского городского округа Сергей Ненилин сердечно поздравил учительскую аудиторию с очередным шагом к совер-



Участники конкурса.

шенствованию своего мастерства. «Успех в педагогике – это уровень притязаний плюс результат деятельности», – отметил Сергей Николаевич. – Если вы высоко поставите планку притязаний и будете планомерно добиваться наилучших результатов, вы обеспечите себя глав-

ной мотивирующей силой, которая будет двигать вас к самым вершинам успеха на вашем профессиональном поприще».

С.Н. Ненилин отметил, что понимание значимости учительского труда и престиж профессии растут: недаром президент Российской Федерации

Владимир Путин объявил грядущий 2023-й Годом педагога и наставника.

Будут высшей и самой уважаемой частью российского общества учителя – будут и боеспособная армия, и передовая наука, и уважающее себя благополучное население, процветающая страна.